籃球場上 902 曾柏臻

相信籃球對許多人而言,是再熟悉不過的球類運動,我也不例外,而且籃球是我最喜愛的球類運動。

籃球場上,每天充斥著喜愛打籃球的同好,互相切磋彼此的球技;每天充斥著觀賽者的加油聲、歡呼聲,好不熱鬧。即便只是路過籃球場的過客,心中必也是跟著球場起伏擺動的。

從小學到國中,雖然景物已變,但我對籃球的熱情卻不曾變過,在籃球場上上體育課的我, 更是精力充沛,也許我的球技不佳,但我非常樂於學習,對指導我的同學更是景仰萬分,每每在我 得分時,給我鼓勵;每每在我犯規時,出面指正。現在的我,對籃球的規則已略懂一二,也了解「違 例」和「犯規」的差別,對我來說,真是一大進步。

還記得八年級班際籃球賽時,我在場外替別班同學加油的心情,是那樣的緊張,即便不是本班的比賽,但我對自己支持的隊伍卻十分有信心,得分時,替他們歡呼喝采;失分時,替他們加油打氣,雖然最後沒能贏得勝利,但我對他們的支持卻是絕對的肯定。

籃球場上,有勝敗,有喜怒,都是一體兩面的,但「運動家的精神」卻是人人皆應具備的, 失敗了,不要氣餒,應當愈挫愈勇;勝利時,應當持續努力,以求精益求精,當然,我也會積極進取,而且我對籃球的熱情是始終不渝的!